



У К Р А Ї Н А  
КАЛУСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

м-н. Шептицького, 2, м. Калуш, Івано-Франківська область, 77304, тел. (03472)6-68-16  
e-mail: vam\_kmr@ukr.net код ЄДРПОУ 43440410

23.11.2023 № до 02-05/72

На Ваше електронне звернення від 09.11.2023 на ім'я головного архітектора щодо облаштування спеціальних з'їздів для забезпечення стандартів будівництва стосовно людей з інвалідністю, а також людей з дитячими візками під час ремонту тротуару на вул. С. БАНДЕРИ (ділянка за номерами будинків 22-25 "спецшкола-військокомат") та врахування потреб людей з інвалідністю та людей з дітьми у вже розпочатих ремонтних роботах тротуару по вул. С. БАНДЕРИ та Дзвонарській повідомляємо, що вирішення по суті зазначених Вами питань не належить до компетенції управління архітектури та містобудування КМР.

У відповідності до Програми капітального ремонту та утримання об'єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калузької міської територіальної громади на 2022-2024 роки, створеної з метою забезпечення та збереження технічного стану об'єктів благоустрою, підвищення експлуатаційних якостей і продовження строків служби об'єктів благоустрою та «Положення про Управління житлово-комунального господарства» (далі УЖКГ) функції замовника з капітального ремонту об'єктів житлово-комунального господарства та благоустрою закупівля товарів, робіт і послуг покладені на управління житлово-комунального господарства КМР.

Враховуючи те, що УЖКГ є замовником проектної документації з проведення капітального ремонту зазначених Вами у зверненні об'єктів та уклало відповідні договори на виконання робіт, управління архітектури та містобудування звернулося з листом (копія додається) до управління щодо проведення перевірки відповідності виконаних робіт проектній документації та обов'язкового дотримання вимог законодавства стосовно врахування потреб людей з інвалідністю та людей з дітьми.

Зазначаємо, що Ви маєте право звернутися до управління житлово-комунального господарства (за належністю) із відповідним зверненням.

Заступник начальника управління  
архітектури та містобудування  
Калузької міської ради  
Святкевич І.І. 6-68-16

Людмила СЕМЕНЯК